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МИНИСТАР ЗА РАД ПОТВРДИО ДА ЈЕ 

УСВОЈЕНА ИНИЦИЈАТИВА СИНДИКАТА 

УВОДИ СЕ НОВО КРИВИЧНО ДЕЛО У 

ЦИЉУ ЗАШТИТЕ ЗАПОСЛЕНИХ У 

СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ 

 
У петак, 25. октобра 2024. године, у просторијама Министарства за рад, 

запошљавање, борачка и социјална питања, одржан је састанак којем су присуствовали 

министар Немања Старовић, шеф кабинета председника Владе Жарко Мићин, помоћници 

министра Слађана Марковић Стојановић и Мирјана Ћојбашић и представници Синдиката 

запослених у здравству и социјалној заштити Србије и других синдиката. 

Разговарано је о материјалном положају запослених (повећање плата, измена 

Уредбе о коефицијентима и увођење јединствене основице за обрачун и исплату плата), 

недостатку броја извршилаца, кашњењу у исплати плата у појединим установама, 

изменама и допунама Кривичног законика, увођењу обавезних систематских прегледа и 

другим отвореним питањима. 

Министар је изразио разумевање за истакнуте захтеве Синдиката и упознао са 

иницијативом које је ресорно министарство упутило Министарству правде, а у вези са 

изменом Кривичног закона,  према којој би запосленима у социјалној заштити био 

додељен посебан статус. Подсећамо да смо годинама уназад упућивали иницијативе 

надлежним државним органима у смислу да се изврши измена и допуна КЗ-а, како би 

запослени у делатности здравства и социјалне заштите уживали заштиту од свакодневних 

напада, увођењем новог кривичног дела НАПАД НА ЗАПОСЛЕНЕ У ДЕЛАТНОСТИ 

СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ, на начин како је то прописано у КЗ за адвокате. 

Да је наша иницијатива за измене КЗ усвојена, потврдио је на састанку и шеф 

кабинета председника Владе Републике Србије Жарко Мићин, који је истакао да ће се пре 

усвајања закона одржати јавна расправа. 

Министар је на састанку истакао да ће основица зараде запосленима у социјалној 

заштити бити повећана за 8 %, у наредној години,  као и да ће бити формирана Радна 

група на нивоу кабинета премијера, која ће континуирано радити на унапређењу положаја 

запослених у социјалној заштити.  



 
 

 

Представници Синдиката су замолили министра да Министарство за рад упути 

допис директорима установа социјалне заштите, у којем би се још једном указало да 

установе могу користити права из Закона о буџетском систему и пратеће уредбе, ради 

запошљавања недостајућег кадра без сагласности надлежне комисије, што је прихваћено 

од стране министра.  

Указали смо и на неповољан материјални положај свих запослених у систему, као и 

на недостатак кадра и на плате које се не исплаћују у датим роковима прописаним ПКУ за 

социјалну заштиту у Републици Србији у појединим установама социјалне заштите. 

Министар је дао подршку Синдикату, да се овај проблем реши.  

Пратите сајт Синдиката, како бисте били у току са радом Радне групе на 

унапређењу материјалног и радноправног положаја запослених у социјалној заштити. 


